
COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO SENAPREV – EXERCÍCIO DE 2025

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Exercício 2025 do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Servidor 

Público de Senador Canedo, realizada aos 28 dias do mês de maio de 2025, às 14h, presencialmente na sala de  

reuniões da Sede do Senaprev. Estiveram presentes os membros do COMIN, o Sr. Wilson Carlos da Silva, Presidente  

do CDP e do Comin, a Sra. Cleide Maria Ribeiro, Vice-Presidente do Comin, o Sr. João Pedro Francisco Pires de 

Aleluia, Secretário do Comin e a Sra. Ana Maria Emos Ferreira, Presidente do Senaprev, Membros Natos do Comin,  

além do responsável pela assessoria de investimentos, Sete Capital RPPS, o Sr. Reiter Peixoto. A reunião iniciou com 

o Presidente do COMIN Sr. Wilson Carlos da Silva agradecendo a presença de todos e conduzindo a oração inicial  

agradecendo a Deus e pedindo que seja um momento muito positivo e produtivo para o Senaprev. Em seguida,  

tomou  a  palavra  expondo  a  necessidade  da  presente  reunião  para  constante  avaliação  e  monitoramento  dos  

investimentos ante o momento vivido na economia mundial, assim como nas reuniões anteriores, em especial tendo  

em vista as oscilações de mercado, o que pode favorecer ou desfavorecer a carteira do Senaprev a depender da 

alocação em cada categoria de ativo. Iniciando as pautas do dia, o Sr. João Pedro apresentou a todos os registros das  

reuniões realizadas durante o mês pelo COMIN com Instituições Financeiras, tendo adotado o padrão para registro 

de todo e qualquer momento que envolva a atuações do Comitê fora das reuniões Ordinárias e Extraordinárias. Na 

segunda  pauta  do  dia,  foi  apresentado  a  todos  o  Processo  de  Pregão  para  escolha  da  empresa  que  fará  a  

operacionalização do  Empréstimo Consignado como forma de  investimento  dos  recursos  do  Senaprev,  visando 

aumentar a rentabilidade da carteira, conforme previsto na Política de Investimentos. Seguindo com a pauta, foram  

apresentados os documentos das Instituições Financeiras que solicitaram o seu credenciamento junto ao Senaprev,  

sendo o Banco Mercantil do Brasil, a Grid Investimentos e o Banco Santander, tendo sido aprovados por todos para  

encaminhamento ao Conselho Deliberativo de Previdência para publicação do Credenciamento. Ato contínuo, foi  

tratado pelo comitê a possibilidade de contratação dos serviços de custódia qualificada dos Títulos Públicos do  

Senaprev, já que quando houver a deliberação acerca da compra de novos títulos uma custódia qualificada poderia 

melhorar os trâmites operacionais no sentido de evitar que a liquidação seja feita em diferentes instituições a cada  

cotação  realizada.  A  proposta  foi  aprovada  por  todos,  ficando  o  Sr.  João  Pedro  responsável  de  contatar  as  

Instituições para orçamento dos custos e análise da viabilidade por parte do Comitê antes que a proposta seja 

remetida ao CDP. Em seguida houve a apresentação e apreciação do Relatório de Diligência dos Investimentos 

referente ao segundo semestre de 2024, fazendo a análise detalhada de todos os investimentos da carteira do 

Instituto, e que foi aprovado por unanimidade. Houve ainda um comentário trazido pela Presidente do Instituto, Sra.  

Ana Maria acerca da reavaliação dos imóveis parte do patrimônio do Senaprev, cujo processo foi aberto em quatorze 

de maio no 1Doc. Disse também que é preciso definir a melhor forma de rentabilizá-los, sendo uma opção a sua  

constituição em algum fundo imobiliário que atenda às normas aplicadas aos RPPS, o qual poderá gerir e utilizar os  

terrenos visando gerar rendimentos à carteira do Senaprev. Avançando com a pauta do dia, o presidente do comitê 

passou a  palavra  ao  Sr.  Reiter  Peixoto,  onde o  mesmo apresentou  aos  membros  do  Comitê  de  Investimentos 

presentes a sua visão do cenário econômico atual. Inicialmente o consultor comentou sobre a situação do cenário 

interno, com a projeção da Inflação se mantendo em 5,5% (cinco vírgula cinco por cento) para 2025 e o PIB sendo 

reavaliado 2,14% (dois vírgula quatorze por cento) conforme apresentado no mais recente boletim focus. Sobre a  

Taxa Básica de Juros, o consultor afirmou que na reunião do Copom, o órgão decidiu aumentar a Selic para 14,75% 

(quatorze vírgula setenta e cinco por cento), mas que o ciclo da alta de juros já tende a ter fim, se estabilizando nas  

próximas reuniões.  Com relação ao cenário internacional,  foi  comentado pelo consultor que o mercado tem se 

recuperado das  oscilações  causadas  pelas  diretrizes  oriundas  do  governo dos  Estados  Unidos,  em especial  das 

normas de taxações por parte do governo norte-americano com outras nações, e que por conta disso os ativos de 
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renda variável indexados pela bolsa americana tem tido bons resultados, como os fundos de Small  Caps e BDR 

presentes na carteira do Instituto. Nesse contexto, a orientação que o Sr. Reiter Peixoto apresentou ao comitê foi a  

de  manter  a  estrutura  e  a  estratégia  atual  da  carteira,  na  realizando  nenhuma  realocação  na  carteira  atual,  

reafirmando a estratégia de aporte das sobras dos repasses recebidos em ativos atrelados aos índices CDI eIRF M1,  

conforme comparação a ser realizada no ato da aplicação com auxílio da Assessoria. A proposta foi organizada na 

Resolução nº 004/2025, a qual foi colocada em votação e foi aprovada por todos com o objetivo de ser encaminhada  

ao  CDP  para  deliberação  e  aprovação  da  estratégia  de  aplicação  dos  recursos.  Encerrada  a  apresentação  dos  

contextos e cenários de mercado, foi exibido o Relatório de Investimentos do Senaprev com referência ao mês de  

abril de 2025, com os seguintes valores: O Senaprev finalizou o mês de abril de 2025 com um Patrimônio Líquido de 

R$ 596.218.437,68 (quinhentos e noventa e seis milhões, duzentos e dezoito mil, quatrocentos e trinta e sete reais e  

sessenta e oito centavos),  representando um crescimento de 1,69% (um vírgula sessenta e nove por cento) em 

relação à março de 2025, quando o patrimônio era de R$ 586.304.313,46 (quinhentos e oitenta e seis milhões, 

trezentos e quatro mil, trezentos e treze reais e quarenta e seis centavos). No mês de abril o ganho total do Instituto 

de Previdência com os investimentos foi de R$ 6.780.089,55 (seis milhões, setecentos e oitenta mil, oitenta e nove 

reais e cinquenta e cinco centavos), representando 1,20% (um vírgula vinte por cento) de rentabilidade no mês,  

frente a uma meta de 0,85% (zero vírgula oitenta e cinco por cento) ficando no mês de março, 0,35% (zero vírgula  

trinta e cinco por cento) acima da meta para o mês. No acumulado do ano, a carteira de investimentos apresentou  

um ganho positivo de 4,54% (quatro vírgula cinquenta e qutro por cento), ficando 0,35% (zero vírgula trinta e cinco  

por cento) acima da meta para o ano. O Sr. Consultor salientou que houve uma nova reavaliação da meta atuarial,  

por conta do cálculo atuarial 2025 publicado no mês de abril, reduzindo de 5,47% (cinco vírgula quarenta e sete por  

cento) para 5,10% (cinco vírgula dez por cento). Foi atestado ainda pelo Consultor de Investimentos que a carteira  

do  Instituto  de  Previdência  do  Servidor  Público  de  Senador  Canedo encontra-se  devidamente  enquadrada  nos  

limites da resolução nº 4.963, bem como da política de investimentos. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

do COMIN, Sr. Wilson declarou encerrada a reunião às 16h30, pedindo a mim, o Sr. João Pedro Francisco Pires de 

Aleluia, Secretário, que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada deverá ser assinada digitalmente por todos  

os presentes.

WILSON CARLOS DA SILVA

PRESIDENTE DO COMIN

ANA MARIA EMOS FERREIRA

PRESIDENTE DO SENAPREV

CLEIDE MARIA RIBEIRO

VICE PRESIDENTE DO COMIN

JOÃO PEDRO FRANCISCO PIRES DE ALELUIA

SECRETÁRIO DO COMIN
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